

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

35805 *Anuncio de corrección de error de la Resolución de la Autoridad Portuaria de Huelva por la que se anuncia la licitación del proyecto constructivo y ejecución de las obras de "Acondicionamiento de naves industriales para la implantación de la Ciudad del Marisco, en el Puerto de Huelva".*

Advertido error en el anuncio de licitación del proyecto constructivo y ejecución de las obras de "Acondicionamiento de naves industriales para la implantación de la Ciudad del Marisco, en el Puerto de Huelva", publicado en el Boletín Oficial del Estado número 281, de 24 de noviembre de 2015, se procede a su subsanación en la siguiente forma:

En el apartado 2. e) plazo de ejecución/entrega, donde dice: Diez meses y medio (10,5).

Debe decir:

e) plazo de ejecución/entrega: Doce meses y medio (12,5).

Huelva, 25 de noviembre de 2015.- La Presidenta, Manuela A. de Paz Báñez.

ID: A150052561-1